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Општинска организација Црвеног крста Зворник у сарадњи са Службом трансфузије
крви и  Средношколским центром „Петар Кочић“ данас је у овој школи организовала
акцију добровољног давалаштва крви за коју се пријавило преко 130 ученика, као и
запослених у школи.

  

Секретар зворничког Црвеног крста Данојка Мићић подсјетила је да је добровољно
давалаштво крви једна од најзначајнијих активности Црвеног крста, као и да је резултат
ових акција значајно повећање броја давалаца који су први пут дали крв.

  

- Основни циљ оваквих акција је обезбјеђење довољних количина крви свих крвних
група.

      

Такође, осим што је добровољно давање крви хуман чин, даваоци на овај начин
провјеравају и своје здравствено стање – рекла је Мићићева која је изразила
задовољство што се у овој школи  сваке године повећава број давалаца.

  

Она је напоменула да је, као и претходних година, међу првима који су дали крв и
директорица ове школе, што је, како је оцијенила, лијеп примјер за ученике.

  

- Оваквим акцијама популаризујемо добровољно давалаштво и ми стално радимо на
унапређењу овог програма и изналазимо најбоље начине приступа новим даваоцима
крви. Данашња акција је друга по реду од почетка године, јер је претходна организована
у Техничком школском центру у Каракају, а већ сутра имамо сличну акцију у којој ће
добровољни даваоци крви бити чланови Мото клуба „Дрински соко“ и њихови гости –
истакла је Мићићева.
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Директор школе, Биљана Писић,  истакла је да се ова акција организује дуги низ година,
али да се трећу годину заредом организује у школским просторијама, те да је све
масовнија.

  

- Ове године пријавио се значајан број ученика и веома је значајно истаћи њихову
хуманост  јер су свјесни да ће ова драгоцјена течност некоме значити и спасити му
живот. Мислим да је изузетно важно и да они схвате да би то требало редовно радити, а
ми у школи већ имамо  ученике који су се прошле године, када су постали пунолетни,
уписали на листу добровољних давалаца, а такође су се пријавили да дарују крв и ове
године – рекла је Писићева.

  

Предсједник зворничког Црвеног крста Дејан Галић подсјетио је да даваоци крви могу
бити здраве особе које имају од 18 до 65 година, те да мушкарци у току једне године крв
могу дати четири, а жене три пута.
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